
【アンケート結果】　　　※数値の単位は　％　です。　

評　　価　　項　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ F
1学期
AB
合計

2学期
AB
合計

比較

1
お子さんは，自分で考えてよりよい方向に行動でき
るように成長していると思いますか。

20 61 17 0 1 1 79 81 2

2
お子さんは，自ら進んで学ぶ態度が身についてきて
いると思いますか。

19 45 29 5 1 1 59 64 5

3
お子さんは，友人に対して思いやりの心をもち，協
力して生活できるようになっていると思いますか。

31 63 2 1 2 1 91 94 3

4
お子さんは，健康に留意し心身ともにたくましく成
長していると思いますか。

28 61 8 1 0 1 85 89 4

5
学校は生徒の学力向上のために協同学習の機会を設
け，生徒同士が支え合う授業作りをしていると思い
ますか。

12 56 12 2 16 2 55 68 13

6
グループで考えることを通して学びを深め，生徒
個々の学力を伸ばす授業になっていると思います
か。

11 48 15 3 21 2 43 59 16

7
学級を核とした集団作りを通して，お子さんには，
仲間を思いやり，協力し合う心が育っていると思い
ますか。

23 69 3 0 3 2 93 92 -1

8
お子さんは誘惑に負けずに善悪の判断ができるよう
に育っていると思いますか。

24 65 8 1 1 1 85 89 4

9
学級活動や学校行事等の中で，仲間と一緒に活動す
ることは，お子さんの心の成長に寄与していると思
いますか。

39 53 3 0 2 3 77 92 15

10
「早寝早起き朝ごはん」等の規則正しい生活を家庭
で整え，生徒自身も自分の健康を自己管理している
と思いますか。

24 46 25 4 0 1 72 70 -2

11
お子さんは，日常的な運動に取り組み自分の健康に
気をつけて生活できていると思いますか。

25 50 21 3 0 1 76 75 -1

12
学校からの各種のたよりやホームページ，授業参観
などで，学校や生徒の様子がわかるようになってい
ますか。

18 67 9 2 3 1 79 85 6

13

職場体験学習や総合的な学習の時間での施設訪問，
地域のお祭りへの参加など，生徒が地域に出て活動
することが増えていますが，それにより教育効果は
高まっていると思いますか。

22 60 5 1 11 1 64 82 18
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※「比較」は，各設問に対する肯定的な回答(AとBの合計)について，2学期から1学期をマイナスした数値で
す。これらの数値や自由記述に回答いただいたご意見等を，今後の教育活動に役立てていきたいと思います。
お忙しい中ご協力ありがとうございました。

平成２7年度　２学期　学校教育活動アンケート集計（保護者）

Ａ…よくできている　Ｂ…だいたいできている　Ｃ…あまりできていない　Ｄ…できていない　Ｅ…わからない　Ｆ…無答

有効回答(人数・回答率)
　１学期(298人：64.9％)
　２学期(266人：58.0％)
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